
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 6/2004 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Αναµόρφωσ η προϋπολογισµού 1869€, έγκρ ιση µελέτης, 
καθορ ισµός τρόπου εκτέλεσης του έργου ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ 

∆ΡΟΜΩΝ ΞΥΛΟΣΥΡΤΗ, συνολικού ποσού 8.469€» 

                                                                                                     
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 45/2004 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 6η 
Μαΐου2004, ηµέρα Πέµπτη και ώρα  20.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
656/30-3-2004 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 9: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Παναγιώτης Τσαρνάς 
3 Κώστας Τσουρής 3 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
4 Ζαχαρίας Γλαρός 4 Κώστας Σταµούλης 
5 Λευτέρης Πυρούδης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Χρήστος Καζάλας   
9 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το  17ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως έθεσε υπ’ όψιν του ∆Σ    τον ισχύοντα προϋπολογισµό 
του ∆ήµου, χρήσεως 2004, όπου στον ΚΑ 70/15/151,9κστ’ υπάρχει γραµµένη 
πίστωση 6.600€, µε τίτλο ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ∆ΡΟΜΩΝ ΞΥΛΟΣΥΡΤΗ. Η 
πίστωση προέρχεται από την ΣΑΤΑ 2004. 
 Στη συνέχεια επέδειξε στο ∆Σ την 29/2004 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, µε τον 
ίδιο τίτλο, προϋπολογισµού 7.495€ και συνολικής πίστωσης, µε τον ΦΠΑ, 8.469€. 
Σύµφωνα µε την τεχνική έκθεση της µελέτης, πρόκειται να εκτελεστούν οι εργασίες : 
1) Ισοπέδωση και µόρφωση της επιφάνειας του καταστρώµατος δρόµου και 2) 
Τσιµεντόστρωση δρόµου, µήκους περίπου 80 µέτρων στον οικισµό Ξυλοσύρτη. 
Επειδή η γραµµένη πίστωση δεν επαρκεί για την εκτέλεση του έργου, ο πρόεδρος 
προτείνει την αναµόρφωση του προϋπολογισµού, µε την ανάληψη του ποσού των 
1.869€ που υπολείπεται για την εκτέλεσή του. Σαν πηγή ανάληψης του ποσού, 
προτείνει τον ΚΑ 70/15/151.9ι’, µε τίτλο Ο∆ΟΠΟΙΙΑ ∆∆ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ 2003 
(ΑΚΡΙΤΑΣ). Το έργο αυτό βρίσκεται στο στάδιο της αποπεράτωσης. Η έκπτωση που 
δόθηκε από τον ανάδοχο αποµένει στον προϋπολογισµό ως υπόλοιπο του έργου και ο 
πρόεδρος προτείνει να αναληφθεί µέρος του υπολοίπου αυτού, ποσού 1.869€, για την 
εκτέλεση του έργου του θέµατος. 



 Ολοκληρώνοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει, 
εκτός από την αναµόρφωση του προϋπολογισµού, σχετικά µε την έγκριση της 
µελέτης του έργου και τον καθορισµό του τρόπου εκτέλεσής του, προτείνοντας γι’ 
αυτό την ανάθεση από την ∆ηµαρχιακή επιτροπή. 
 Στη συνέχεια και µετά την παροχή διευκρινίσεων από τον πρόεδρο και τον 
∆ήµαρχο, κλήθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι, προκειµένου να τοποθετηθούν. 
 Ο κ. Καζάλας, συµφωνεί µε την εκτέλεση του έργου αυτού και µε την µελέτη, 
διαφωνεί όµως ως προς τον τρόπο εκτέλεσης, αντιπροτείνοντας την δηµοπρασία, κάτι 
που αποτελεί πάγιο αίτηµα του συνδυασµού του. 
 Οι λοιποί δηµοτικοί σύµβουλοι, τάχθηκαν υπέρ της πρότασης που 
διατυπώθηκε από το προεδρείο. 
 Κατόπιν αυτών το θέµα τέθηκε σε ψηφοφορία, κατά την οποία οι οκτώ (8) 
από τους παρόντες δηµοτικούς συµβούλους τάχθηκαν υπέρ της πρότασης του 
προέδρου και µόνο ο κ. Καζάλας ψήφισε την δική του πρόταση. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ΄ όψη του την εισήγηση του προέδρου, τις τοποθετήσεις 
των δηµοτικών συµβούλων, τα προσκοµισθέντα έγγραφα, την ψηφοφορία και το 
αποτέλεσµά της, τις διατάξεις των Νόµων και Π∆ περί εκτελέσεως έργων και 
προµηθειών ΟΤΑ, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού 
κώδικα (Π∆ 410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ Π[ΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 
 1.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2004, ως 
εξής: 
  α.  Μεταφέρει από τον ΚΑ 70/15/151.9ι’, µε τίτλο τίτλο Ο∆ΟΠΟΙΙΑ 
∆∆ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ 2003 (ΑΚΡΙΤΑΣ), το ποσό των 1.869€, στο µε ΚΑ 
5/51/511.1 Αποθεµατικό. 
  β.  Μεταφέρει από το αποθεµατικό το ποσό των 1.869€, στον 
υπάρχοντα ΚΑ 70/15/151.9κστ’, µε τίτλο ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ∆ΡΟΜΩΝ 
ΞΥΛΟΣΥΡΤΗ, ενισχύοντάς τον από το ποσό των 6.600€, στο ποσό των 8.469€. 
  γ.  Τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν 
θίγονται µε την παρούσα τροποποίηση. 
 
 2.  Εγκρίνει ως προς όλα τα σηµεία την 29/2004 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, µε  
τίτλο ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ∆ΡΟΜΩΝ ΞΥΛΟΣΥΡΤΗ, προϋπολογισµού 7.495€ και 
συνολικής πίστωσης, µε τον ΦΠΑ, 8.469€. 
 
 3.  Καθορίζει σαν τρόπο εκτέλεσης του έργου ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ 
∆ΡΟΜΩΝ ΞΥΛΟΣΥΡΤΗ την απ’ ευθείας ανάθεση, η οποία θα γίνει µε τη 
διαδικασία που προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 12 του Ν.3074/2002. 
 
 4.  Η ∆ηµαρχιακή επιτροπή στη συνέχεια, µετά από την προβλεπόµενη 
δηµοσίευση, θα προχωρήσει στην ανάθεση του έργου. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  45/2004 
 

Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
 

Ο Γραµµατέας 
∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 



 Χρήστος Καζάλας  
 Γιάννης Παπαλάς  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 Νίκος Λαρδάς  
 Ελευθέριος Πυρούδης  
 Κώστας Τσουρής  

 
 

 
                                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, 10 Μαΐου 2004 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                        ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


